

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій»

### 1. Мета

Проєктом постанови пропонується приведення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій (далі – Критерії), у відповідність із вимогами Закону України «Про критичну інфраструктуру», усунення різночитання норм акта та зменшення регуляторного впливу на суб'єктів господарювання.

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт постанови усуне різночитання норм акта, зокрема щодо визначення ступеня ризику суб'єкта господарювання, а також вирішить питання гармонізації Критеріїв з вимогами Закону України «Про критичну інфраструктуру» та врегулює відносини у сфері функціонування та захисту об'єктів критичної інфраструктури.

### 3. Основні положення проєкту акта

Проєктом постанови пропонується приведення Критеріїв у відповідність з нормами Закону України «Про критичну інфраструктуру» щодо забезпечення захисту об'єктів критичної інфраструктури відповідно до рівня їх важливості, а також усуне різночитання норм акта стосовно визначення ступеня ризику суб'єкта господарювання.

### 4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють Кодекс цивільного захисту України, Закони України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та «Про критичну інфраструктуру», постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)».

### 5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту постанови не потребує додаткових видатків із Державного бюджету України та місцевих бюджетів.



## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, формування та реалізації державної соціальної та економічної політики, регулювання трудових, соціальних, економічних відносин, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідальних органів місцевого самоврядування, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

## **7. Оцінка відповідності**

Проект постанови не містить положень, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи та на проведення цифрової експертизи до Міністерства цифрової трансформації України.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття проекту постанови вирішить питання приведення Критеріїв у відповідність із Кодексом цивільного захисту України, Законами України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та «Про критичну інфраструктуру», постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)» та зменшить регуляторний вплив на суб'єктів господарювання.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава	Позитивний. Забезпечення належного рівня стану пожежної та техногенної безпеки на об'єктах органів влади та суб'єктів господарювання, а також захисту життя та здоров'я громадян	Проект постанови визначає кількісні та якісні показники критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності
Суб'єкти господарювання	Позитивний. Забезпечує сприятливі умови розвитку малого та середнього бізнесу, поліпшення інвестиційного клімату у державі, а також зменшення регуляторного впливу на суб'єктів господарювання	Проект постанови визначає кількісні та якісні показники критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності
Громадяни	Позитивний. Забезпечення належного рівня захисту життя та здоров'я громадян	Проект постанови визначає кількісні та якісні показники критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності

Голова  
Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

\_\_\_\_\_ 2022 р.